

# 我们的假期不再孤单

## 场口镇开办暑期爱心学校,孩子快乐,家长安心

张京

有人形容,他们是飘荡的“蒲公英”、迁徙的“小候鸟”。他们早早懂事,缺少父母的陪伴让他们学会自己照顾好自己。人们大多看见他们在学校阳光灿烂的笑脸,却很少留意到他们在冷清的家里时的孤独。他们有的是离开家乡追随父母的外来务工子女,有的是因为父母工作原因只得一个人在家的农村儿童。

富阳场口镇暑期“假日爱心学校”里的360个孩子就是这样的情况。为预防溺水等意外情况的发生,让他们的假期不再孤单,场口镇党委政府、镇关工委联合村、企业开办了这个学校。孩子们在这里可以参加书法、国画、声乐、篮球、文学欣赏、花样跳绳等12个兴趣班,既丰富了暑期生活,又可以让他们不再担心。

### 开办假日爱心学校 “小候鸟”们的暑期乐园

“我已经是第二年参加假日爱心班了,每天都可以和同学们一起跳绳很开心。”说话的是一个三年级的孩子,因为父母工作原因,他在假日爱心学校学习。笔者看见,花样跳绳兴趣班里,一共有20多名孩子,各个年级的都有。他们被分成了两个班——基础班和进阶班,在老师的教导下挥动着手中的胶绳、钢丝绳,时而左右甩绳,时而交换双脚跳,不亦乐乎。

在学校篮球室,孩子们正在争抢着篮球,一个身材瘦弱的孩子接到队友的传球后,突破了对手的防线,起身一跃,把篮球稳稳地投入在篮筐里。一个孩子说:“暑假里天气太热

了,根本没有打篮球的地方,对于我们这些喜欢打篮球的男生来说很难受。家里又没有人陪我玩,能在学校里和同学一起打篮球很开心。”

除了这两个兴趣班,笔者还相继去别的地方转了一转,每个兴趣班都有老师在指导,孩子们也都是以“玩乐”为主,气氛很活跃。而在中午休息时间,笔者看见一个孩子的家长来看望孩子,“暑假里都不能陪孩子一起玩,心里非常惭愧。因为工作原因,我每天早上出门,晚上才能回到家,今天中午还是特地请的假。感谢有‘假日爱心学校’这个平台,预防了暑假里的意外情况,不然一直待在家里孩子肯定要无聊了。”

### 为“小候鸟”拉起安全网 暑期生活不再孤单

胡琦老师负责“假日爱心学校”已经三年了,他告诉笔者,在场口有“场口村假日爱心学校”“珍琦·徐家村假日爱心学校”和“中荷假日爱心学校”,办学点分别在中心小学的总部和两个分部。今年是假日爱心学校创办的第8年了,这样的学校已成为了让孩子们学习开心,让家长工作放心的暑期教育乐园了。

最初,创办“假日爱心学校”的目的主要是代管“小候鸟”和辅导他们的暑期作业,后来从提升农村留守儿童的爱好兴趣出发,逐渐开设了一些兴趣班,发现效果还挺不错的。在学校里,参与教学的志愿者老师也会去了解孩子们的家庭情况,得知很多孩子们在家时都是一个人,考虑到暑期有各种意外情况,学校老师想尽自己所能,将孩子们带进“假日爱心学校”,为他们拉起一张安全的网。”胡琦老师说,“孩子们在假日爱心学校里,可以学到平时学不到的东西,对于自己喜



欢的东西,也可以尽情地学。”

笔者了解到,学校里许多老师都是自愿参与进来为孩子们上课的。“参与的老师都是党员和党员积极分子,对于这类事情比较积极,只要孩子有需要帮助,肯定不会推脱的。”胡琦老师说,“像我们一个老师,他每天都是从富阳赶过来的。他的两个孩子下午要上辅导班,于是早上就把他们带到学校,下午再抽时间去富阳,很辛苦。老师们都有孩子,知道暑假对于孩子的重要性。”

胡琦老师告诉笔者,孩子们都很喜欢假日爱心学校,几乎没有人无缘无故不来学校。“我们每天都有点名,孩子们除非有事情,都是会来的。遇到突发情况,孩子的父母也会打来电话。”胡琦老师说,“在学校各个休息平台,都可以看见书架以及书籍,这是场口村书记、村关工委主任徐建伟个人出资支持的,我们很感谢他。其他许多地方也像场口镇一样获得了镇党委、政府以及村、企业的支持,在这里也一并感谢,正因为有了他们,孩子们才得以笑得灿烂!”

## 这个志愿者服务站成了市民的“心头好”

富春江畔,景色宜人。近期,一道亮丽的风景线——“缤纷东吴-七彩服务”志愿服务站更是吸引了本区广大市民驻足停留。

“缤纷东吴-七彩服务”志愿服务站于今年3月5日建成并投入使用。在相关工作人员的不断调查探索中,目前已设置了免费茶水、常用药品、水上应急救援、定时义诊等便民服务。

自打入夏以来,志愿站最受欢迎的是全天候的免费凉茶供应。负责烧开水的热心大伯告诉笔者:“每天都有陆陆续续的人来这儿休息、喝凉茶。有天刚亮就开始美化城市的环卫工人,有路过的口渴市民,还有晚上纳凉散步的老老小小……因为这个服务站的建

立,平日少有人有的鹿山大桥下渐渐跟着热闹起来。”此外,每周一晚上六点半至八点展开义诊活动也积聚人气。笔者抵达义诊活动现场时发现,前来参加义诊的市民已排成了长队,队伍前,志愿者们正认真地为市民们号脉、量血压、测心跳。坐诊的专家医师还会为大家详细地讲解卫生保健知识、饮食安全、科学用药等卫生常识,并对市民咨询的问题给予一一解答。

据悉,缤纷东吴——七彩服务”志愿服务站的便民服务还远不止这些,母婴哺乳室、手机应急充电、爱心伞借用与法律咨询等服务目前都已在完善阶段,预计八月中旬便可投入使用了。



这个以打造全富阳功能性全最为目标的志愿者服务站,正带着它“奉献、友爱、互助、进步”的信念一步步成长,逐渐成为本区市民的“心头好”。

何青洋

### 华夏基金将为北马跑友发放梦想助跑金

北京马拉松组委会7月21日在北京国贸大酒店召开新闻发布会,正式宣布2017年的北京马拉松定于9月17日起跑,报名工作于7月22日15时开始。组委会还与各大赛事赞助商签约。其中,华夏基金公司再度成为

### “东方红万里行”系列活动参与人数超十万

资本市场价值风格回归,长期投资理念日益受到投资者认可。东方红资产管理在全国范围内持续开展“东方红万里行”系列活动,截至今年7月20日,已经举办了1413场,参与人数超过10万人。“东方红万里

### 趁改革东风 华泰柏瑞适时布局医药主题基金

自去年以来,国家频频颁布医药改革政策,业内人士预期未来五到十年医药行业都将大概率呈现慢牛行情。近日华泰柏瑞基金顺势而为,旗下首只医药行业主题基金——华泰柏瑞生物医药混合型基金正在中行等渠道热销。该基

### 新能源板块成机构“新宠”

据统计,6月1日至7月6日,锂电池、汽车制造和环保行业受到机构关注度最多,新能源板块正成为机构“新宠”。据了解,聚焦于相关产业链的国泰智能汽车股票基金正在发行中。该基金由周伟锋、李海共同管理,两位基金经理均

2017北京马拉松官方独家指定证券基金类别官方赞助商,并荣膺官方赞助商杰出贡献奖。万得数据显示,截至7月17日,中国所有公募基金“长跑”业绩十强中,华夏基金就占了三席,其中华夏大盘以1978%的涨幅,成为冠军。

“东方红万里行”系列活动旨在构建资产管理机构与销售渠道客户经理、投资者交流沟通的平台,通过面对面的讲座、论坛、座谈及线上交流活动,分享价值投资心得体会和逻辑体系,引导投资者进行长期投资和合理资产配置。

金由华泰柏瑞资深基金经理徐晓女士掌舵,她拥有中科院上海生命科学院博士学位和多年医药行业研究经验,其独立管理的华泰柏瑞激励动力基金凭借对医药类及消费类个股的精准把握,于今年上半年获得了17.56%的回报。

为汽车行业研究员出身,拥有多年汽车研究经验。在新基金的管理上,将淡化大类资产配置,届时将根据相关指标精选产业链个股;运用定性和定量相结合的方法,综合分析其投资价值 and 成长能力,确定投资标的股票,构建投资组合。

### 万家基金正式入驻蚂蚁金服“财富号”

7月21日,万家基金宣布正式入驻蚂蚁金服旗下自运营平台“财富号”,在此优质互联网平台上打造自己的品牌专区,更加精准地触达用户,实现对客户的持续服务和转化。作为成立15年的老牌基金公司,万家基金在权

### 浦银盛世穿越牛熊回报正收益

Wind数据显示,2015年6月15日A股大跌开始至今年7月20日期间,全市场上千只主动管理的权益类基金中,仅有两成给投资者挣到了钱。而在所有股灾前成立的混合型基金中,仅有12只混合基金在此区间收益超20%,其中浦银盛世A凭借22.55%的收益率排

### 南方基金18只基金近5年年化回报超10%

2017年上半年A股震荡收官,不少基金纷纷交出“中考”亮眼成绩单。但相较于半年的短期表现,优秀稳定的长期业绩更能展示基金的投资实力。Wind资讯数据显示,截至2017年6月30日,南方基金旗下有18只产品近5年年化回报超10%,且该18只基金的近5年累计

益、固定收益投资领域均有不俗业绩表现。海通证券数据显示,万家基金旗下权益类基金2015-2016年净值增长率为63.08%,在共74家参评的基金公司中排名前列。固收投资方面,万家基金始终坚持稳中求进的风格,已斩获8座金牛大奖。

名第6位。据浦银盛世基金经理褚艳辉介绍,打造这款基金产品的初衷旨在均衡资产配置,获取相对稳健的绝对收益。在产品设计上,该基金采用了灵活配置的特点,其投资股票的仓位可自由控制在0-95%,在震荡市中可攻可守、进退自如。

收益率均超70%,显示出不俗的长跑能力。其中,南方新兴消费进取近五年的年化回报率高达26.18%,近五年的累计收益率为219.83%。今年以来至7月13日,该基金更是取得了33.23%强劲涨幅,在同类基金中排名前列。